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 КЕЈП КАНАВЕРАЛ, 12. април 2016, (Њуз) – Америчка национална агенција НАСА
објавила је откриће да се плакати Српске напредне странке могу видети и са Месеца,
јављају страни медији.

  Насини астронаути, који су се недавно вратили из мисије орбитирања око Земље,
потврдили су да је на подручју југоисточне Европе примећена огромна структура,
папирастог састава, која се види из свемира.   

  

– Астронаути су, разгледајући површину Земље, на подручју Србије уочили неку чудну
формацију бело-плаво-црвене боје. Након њиховог повратка у базу, анализирали смо
фотографије овог подручја и утврдили да се ради о хиљадама и хиљадама плаката на
којима је писало “Уједињени можемо све! – Александар Вучић“. Ови плакати, којима је
била прекривена површина од око 88.000 квадратних километара, чинили су једну
непрегледну, аморфну масу која се лако уочава из свемира. Наши прорачуни су показали
да је ово једина људска творевина на планети Земљи која се може видети и са Месеца –
потврдио је директор Насе Чарлс Болден.

  

– Подручје Србије је највише прекривено, тачније облепљено, овом огромном масом
плаката, која се из дана у дан све више повећава. Уколико наставе овим темпом да се
шире, наши прорачуни показују да ће плакати СНС за неколико дана бити видљиви и са
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Марса, а до двадесет и неког априла и са Јупитера. Постоји бојазан да њихова
преовлађујућа бела боја може повећати рефлексију Сунца и тиме појачати ефекат
„стаклене баште“ – открио је директор НАСА и додао како њихови стручњаци покушавају
да утврде да ли је плакатима СНС могуће облепити целу земаљску куглу.

  

На питање новинара да ли то значи да је Кинески зид добио конкуренцију, Болден је
подсетио да је та прича о зиду који се види са Месеца ионако само мит, а да је
човечанство коначно добило артефакт којим се може подичити и код ванземаљских
цивилизација које можда управо сада читају поруку са плаката.

  

– Сад знамо да се са Месеца могу видети само плакати СНС – потврдио је овај високи
званичник Америчке свемирске агенције – Уједињени можемо да откријемо цео свемир!
– закључио је он и додао „како очекује да ће се то догодити за две, максимум три
године“.

  

Мирослав Вујовић

  

(Њуз.нет)
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